

信託人

張松波

張松波先生出生于柬埔寨，祖籍廣東省普寧縣安溪鄉人。17歲時，由於柬埔寨戰亂移居澳門，在澳門邊讀書邊幫父親做生意。

松波先生25歲時，隻身到澳洲闖天下。先幫人打了五年工，成家後便自己做小生意。夫婦倆刻苦耐勞，兩人每天做四份工，一直幹了兩年，賺了一些錢，買了房子，便辭掉一份工，專門做生意。不久，其父親也轉來澳洲投資。松波在澳洲已生活了近10年，對澳洲情況較熟悉，且有一定英語基礎，便與父親和兄弟合作，做食品進出口生意。

五、六年後，松波先生因身體健康問題，便自己從公司分了出來，在醫院和家裏療養、休息了一年時間。母親鼓勵他：遇著危險要勇敢去承擔，不可灰心消極。在母親的激勵下，他坦然地面對疾病。既來之，則安之。生死有命，富貴由天。他不焦急、不悲觀，積極配合醫生進行治療。吉人自有天相。松波先生終於度過了困厄，迎來了生命與事業的豔陽天。他雖然行動不大方便，仍然到新加坡、越南、泰國、柬埔寨等地奔跑，與朋友合作做電油、橡膠生意，開食品廠。他以誠待人，朋友樂於與他合作，生意相當好。他也吃過一些虧。他總結出一條經驗教訓：害人之心不可有，防人之心不可無。

松波先生在海外幹了二年時間，因家裏孩子要讀書，自己行動又不大方便，且生意變動也很厲害，便重回澳洲做食品進出口。近幾年又兼做房地產生意，比較順利。

張松波先生說：為人首先要能自立。自立之後應為社會做點有益之事。為此，他出資成爲博愛老幼基金會信託人，又與父親一道在家鄉興建安溪小學，表達了他對社會，對故鄉的一片愛心與深情。



張松波先生与家人在一起